

28-340 Sędziszów, ul. Dworcowa 20
tel. 413 811 127 do 130
fax. 413 811 131
e-mail: um@sedziszow.pl



www.sedziszow.pl

NIP: 656-21-64-804 REGON: 291009857

Znak: RDG.GO.ZP.271.1.2014

Sędziszów, dnia 2014-08-07

Uczestnicy postępowania przetargowego

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego powyżej 207 000,00 euro.

Znak sprawy: RDG.GO.ZP.271.1.2014, Ogłoszenie w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej Nr 2014/S 134-241045 z dnia 16.07.2014 r.

Zgodnie z art. 38 ust. 2 i ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2013 poz. 907 z późn. zm.) udzielamy wyjaśnień i dokonujemy zmian w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) oraz przedłużamy termin składania ofert w związku z pytaniami Wykonawców dotyczących SIWZ w postępowaniu o udzielenie zamówienia na zadanie „**Odbieranie i zagospodarowanie odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości zamieszkałych i niezamieszkałych z terenu Gminy Sędziszów w okresie od dnia 01 stycznia 2015 roku do dnia 31 grudnia 2018 roku**”.

Pytania z dnia 30.07.2014 r.

Pytanie nr 1 Wykonawcy

Prosimy o podanie ilości odebranych opadów w okresie od 01/07/2013 do 30/06/2014 (12 miesięcy). Dane powyższe są niezbędne do skalkulowania ceny usługi w oparciu o rzeczywistą ilość odpadów wytworzonych na terenie Gminy Sędziszów, ponieważ dotyczą okresu już po wprowadzeniu nowego systemu gospodarki odpadami. Zaznaczamy, iż szacowanie ilości wytworzonych przez mieszkańców

gminy odpadów według informacji sprzed tego okresu może stanowczo zaniżać ich ilość i prowadzić do złej kalkulacji zamówienia.

Odpowiedź nr 1 Zamawiającego

Zamawiający informuje, że ilość odebranych opadów w okresie od 01/07/2013 do 30/06/2014 (12 miesięcy) wyniosła łącznie 2 577,0 Mg. Zamawiający dokonuje zmiany w zestawieniu nr 4 do SIWZ:

- w treści nagłówka lata „2011 – 2013” zastępuje zapisem „2011 – 2014”,
- dzieli rok 2013 na dwa półrocza (Od 01.01.2013 r. do 31.06 2013 r. tj. sprzed wejścia w życie znowelizowanej ustawy o utrzymaniu czystości i porządku w gminach i Od 01.07.2013 r. do 31.12 2013 r. tj. po wejściu w/w ustawy),
- dopisuje kolumnę: „2014 r. Od 01.01.2014 r. do 31.06.2014 r.”,
- zmienia zapis w ostatnim wierszu, zastępując treść: „Inne frakcje zbierane w sposób selektywny oraz dane, w 2011 r. - 35,6 Mg/rok, 2012 r. – 32,9 Mg/rok, 2013 r. – 11,3 Mg/rok” na „Zmieszane odpady opakowaniowe, w 2011 r. - 35,0 Mg/rok, 2012 r. – 32,0 Mg/rok, 2013 r. – Od 01.01.2013 r. do 31.06 2013 r.- 0,7Mg/rok, Od 01.07.2013 r. do 31.12 2013 r. – 11,9 Mg/rok”.

Zamawiający dokonuje zmiany w treści ogłoszenia o zamówieniu w sekcji II.2.1) pkt 1 ppkt d), podając nowe brzmienie zdania pierwszego: „ilość odpadów odebranych z terenu Gminy Sędziszów na podstawie sprawozdań składanych przez przedsiębiorców posiadających zezwolenie na odbieranie odpadów komunalnych w latach 2011 – 2014 stanowi zestawienie Nr 4”.

Zamawiający dokonuje zmiany w zestawieniu nr 3 do SIWZ dopisując pkt 8 o treści: „Orientacyjna ilość zmieszanych odpadów komunalnych przewidywana do odebrania od właścicieli nieruchomości z terenu Gminy Sędziszów w czasie trwania usługi (01.01.2015 – 31.12.2018) – ok. 9 173 Mg”.

Zamawiający przedłuża termin składania ofert.

Dokonuje się zmian w treści SIWZ:

- w dziale XII pkt 2 otrzymuje nowe brzmienie: „ Wadium powinno być wniesione najpóźniej przed upływem terminu składania ofert tj. **do dnia 28.08.2014 r. do godz. 10:00**. Nie wniesienie wadium w wymaganym terminie oraz wymaganej wielkości i formie skutkuje wykluczeniem Wykonawcy z postępowania”,

- w dziale XV pkt 1 otrzymuje nowe brzmienie: „Oferty należy składać w siedzibie Zamawiającego w sekretariacie w Urzędzie Miejskim w Sędziszowie, ul. Dworcowa 20, 28-340 Sędziszów pok. Nr 1 do dnia **28.08.2014 r. do godz. 10⁰⁰.**”

- w dziale XV pkt 1 otrzymuje nowe brzmienie: „Otwarcie ofert nastąpi w dniu **28.08.2014 r. do godz. 10³⁰** w Urzędzie Miejskim w Sędziszowie, ul. Dworcowa 20, 28-340 Sędziszów, pok. 29, II piętro.”

Pytanie nr 2 Wykonawcy

Wnosimy o wyjaśnienie co Zamawiający ma na myśli pisząc o monitorowaniu załadunku odpadów? Czy chodzi o załadunek pojedynczego kosza, czy też całościowy załadunek auta? Jak Zamawiający wyobraża sobie stosowanie „czytnika załadunku” w przypadku samochodu innego niż śmieciarka oraz w przypadku odbioru odpadów w systemie workowym?

Odpowiedź nr 2 Zamawiającego

Zamawiający wyjaśnia, że pod pojęciem monitorowania załadunku odpadów rozumie wykorzystywanie do realizacji przedmiotu zamówienia urządzeń monitorujących, np. z wykorzystaniem systemu GPS (na warunkach określonych w dziale III pkt 14 ppkt 14.1 ust 14.1.1 SIWZ).

Pytanie nr 3 Wykonawcy

Zwracamy uwagę na pomyłkę w podanej w ogłoszeniu o zamówieniu szacunkowej wartości zamówienia. Ta podana przez Państwa nie pokrywa nawet kosztów zagospodarowania odpadów, nie mówiąc już o kosztach transportu, pracowników, ZUS, podatku, amortyzacji, itp. Prosimy o podanie rzeczywistej szacunkowej wartości zamówienia lub przedstawienie kalkulacji, na podstawie której wyliczona została obecna kwota.

Odpowiedź nr 3 Zamawiającego

Zamawiający informuje, że szacunkowa wartość zamówienia została wyliczona na podstawie rocznych sprawozdań z zakresu gospodarowania odpadami komunalnymi w latach 2011-2013 poprzez wyliczenie średniej ilości odpadów z tych lat pomnożonej przez wielkość obowiązującej stawki oraz ilość miesięcy w latach 2015-2018.

Zamawiający dokonuje zmiany szacunkowej wartości zamówienia podanej w ogłoszeniu o zamówieniu w sekcji II.2.1) pkt 1 ppkt d). Podstawą ustalenia wartości zamówienia jest łączna ilość odpadów odebranych z terenu Gminy Sędziszów w ciągu ostatnich 12 miesięcy tj. od 01.07.2013 r. do 31.06.2014 r. z uwzględnieniem wymaganych poziomów recyklingu.

Zdanie ostatnie otrzymuje brzmienie: „szacunkowa wartość bez VAT: 2 693 376,26 PLN”.

Pytanie nr 4 Wykonawcy

W specyfikacji istotnych warunków zamówienia odnośnie dysponowania odpowiednim potencjałem technicznym Zamawiający podaje konieczność dysponowania m.in.: - dwoma samochodami specjalistycznymi o ładowności 3,5 Mg (...) oraz dwoma samochodami o ładowności 10 Mg (...). Sprecyzowanie konkretnego zapisu „o ładowności 3,5 Mg” lub „10 Mg” powoduje już na wstępie wykluczenie Wykonawców dysponujących innymi samochodami. Wobec powyższego wnosimy o zmianę warunku o dodanie zapisu „do” lub „powyżej”.

Odpowiedź nr 4 Zamawiającego

Zamawiający informuje, że zmianie ulegają zapisy w SIWZ:

- w dziale IX pkt 1 ppkt 1.3 :

ust. 1.3.1 otrzymuje brzmienie: „dwoma samochodami przystosowanymi do odbierania selektywnie zebranych odpadów komunalnych”,

ust. 1.3.2 otrzymuje brzmienie: „dwoma samochodami przystosowanymi do odbierania zmieszanych odpadów komunalnych”,

dotychczasowy ust. 1.3.6 otrzymuje nową numerację „1.3.7”,

ust. 1.3.6 otrzymuje brzmienie: „samochodem o masie całkowitej do 3,5 Mg przystosowanym do odbioru odpadów z posesji o utrudnionym dojeździe o szerokości jezdni do 2,5 m”.

- zmianie ulegają zapisy w załączniku Nr 4 (do oferty), w tabeli , w:

Lp. 1 Opis sprzętu dotychczasowy zapis zastępujemy nowym brzmieniem: ”Samochód przystosowany do odbierania selektywnie zebranych odpadów komunalnych”,

Lp. 2 Opis sprzętu dotychczasowy zapis zastępujemy nowym brzmieniem: ”Samochód przystosowany do odbierania zmieszanych odpadów komunalnych”.

Zamawiający dodaje wiersz Lp. 6 o treści: „Samochód o masie całkowitej do 3,5 Mg przystosowany do odbioru odpadów z posesji o utrudnionym dojeździe o szerokości jezdni do 2,5 m”.

- zmianie ulegają zapisy w załączniku Nr 7 do SIWZ (projekt umowy):

w § 5 pkt 2 ppkt 2.2:

ust. 2.2.1 otrzymuje brzmienie: „dwóch samochodów przystosowanych do odbierania selektywnie zebranych odpadów komunalnych”,

ust. 2.2.2 otrzymuje brzmienie: „dwóch samochodów przystosowanych do odbierania zmieszanych odpadów komunalnych”,

Zamawiający dodaje ust 2.2.6 o treści: „Samochód o masie całkowitej do 3,5 Mg przystosowany do odbioru odpadów z posesji o utrudnionym dojeździe o szerokości jezdni do 2,5 m”.

Zamawiający dokonuje zmian w ogłoszeniu o zamówieniu w sekcji III.2.1) pkt 4:

w ppkt a) zastępuje dotychczasowy zapis nowym brzmieniem: „dwoma samochodami przystosowanymi do odbierania selektywnie zebranych odpadów komunalnych”,

w ppkt b) zastępuje dotychczasowy zapis nowym brzmieniem: „dwoma samochodami przystosowanymi do odbierania zmieszanych odpadów komunalnych”,

po ppkt e) dopisuje ppkt f) o treści: „samochodem o masie całkowitej do 3,5 Mg przystosowanym do odbioru odpadów z posesji o utrudnionym dojeździe o szerokości jezdni do 2,5 m”.

Powyższe odpowiedzi na pytania stają się częścią SIWZ wiążącą dla Wykonawcy. Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić powyższe odpowiedzi podczas sporządzania ofert w tym: wypełniania załączników i druków.

Skutkiem wprowadzenia powyższych zmian będzie zmiana treści ogłoszenia o zamówieniu opublikowanym w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej oraz zamieszczona na stronie internetowej Zamawiającego.